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ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA PER LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ DE LA 
SEGURETAT I CIVISME 

 

Núm. de la sessió: 9/2021 
Data: 6 d’octubre de 2021 
Hora: de 10:00 hores a 11:24 hores 

 
 
Aquesta sessió es fa mitjançant sistemes electrònics (Teams) de conformitat amb 
l’habilitació que efectua l’article 46.3 de la llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases 
de règim local, en la redacció donada per la D.F. segona del Reial Decret Llei 11/2020, de 
31 de març. També en concordança a les previsions de la Disposició Addicional tercera 
del Decret Llei 7/2020, del 17 de març, de mesures urgents en matèria de contractació 
pública, de salut i gestió de residus sanitaris, de transparència, de transport públic i en 
matèria tributària i econòmica. Tal com preveuen aquestes normes i l’acord del Ple de la 
Corporació de data 31 de març del 2020, es garanteix la identitat dels membres, el contingut 
dels acords adoptats, així com la interactivitat i intercomunicació entre ells en temps real i 
la disponibilitat dels mitjans durant la sessió. 

 
 
Assistents: 

 
- Il.lm. Sr. Miquel Pueyo i Paris – President de la Comissió i Alcalde de la ciutat. 
-Sra. Jordina Freixanet Pardo – Vocal ERC-AM. 
-Sra. Cristina Morón Molina – Vocal PSC. 
-Sr. Felix Larrosa Piqué  - Vocal PSC. 
-Sr. Joan Ramon Castro Huguet – Vocal JxCAT. 
-Sra. Angeles E. Ribes Duarte – Vocal C’s. 
-Sra. Elena Ferre Toldrà – Vocal Comú 
-Sr. Xavier Palau Altarriba – Vocal PP 
-Sr. Sergio Gonzalez Arroyo – Regidor no adscrit 
-Sra. Maria Burrel Badia – Regidora no adscrita 
-Sr. Josep Ramon Ibarz Almenara – Intendent de la GU 
-Sr. Antoni Baró Noguero – President de la FAVLL. 
-Sr. Ferran Puras Jordi - Secretari de la Comissió Informativa. 

 
 

Ordre del Dia: 
 

1. Aprovació, si s’escau, de l’Acta i annex d’Intervencions de la sessió anterior. 
 

2. Informacions de la Regidoria: 
 

a. Informació actuacions Guàrdia Urbana des de la darrera comissió. 
b. Incendi en un edifici del barri de Magraners 
c. Informació sobre el Pla de millora dels espais públics 

 
3. Precs i preguntes. 
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1.- Aprovació, si s’escau, de l’acta i de l’annex d’intervencions de la sessió 
anterior. 

Als membres de la Comissió se’ls ha tramés l’esborrany de les Actes i dels Annexos 
d’Intervencions de les sessions anteriors, que es donen per llegides i s’aproven per 
unanimitat. 

2.- Informacions de la Regidoria: 

a. Informació actuacions Guàrdia Urbana des de la darrera comissió. 
 

La Guardia Urbana, en matèria de COVID-19, ha efectuat, des de l’inici de la declaració 
de l’estat d’alarma, 5333 actuacions, i 4840 denuncies per infracció. També s’han 
controlat 23781 vehicles 

b. Incendi en un edifici del barri de Magraners. 
 

El Sr. Alcalde dona informació sobre l’incendi que va succeir el dia 19 de setembre en 
un immoble del carrer de l’Albi i que va afectar a la mitgera exterior de l’edifici. Aquest 
incendi va esser força intens pel tipus de material que es cremava, però va estar 
controlat en tot moment per part dels bombers. 

c. Informació sobre el Pla de millora dels espais públics. 
 

Informa el Sr. Alcalde que s’obra un període per rebre aportacions dels grups 
municipals i de la FAVLL i que posteriorment es constituirà un grup impulsor del Pla. 

 
 

3.- Precs i preguntes: 

En aquest punt es responen les preguntes que es formulen per part dels membres de 
la comissió. 

Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a 
aquesta Acta. 

El President aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, estenc aquesta Acta. 
 
 

El Secretari , Vist i Plau 

El President, 

C
SV

: x
xx

xx
xx

xx
xx

xx
xx

xx
xx

xx
xx

xx
xx

xx
xx

xx
xx

xx
x 

D
oc

um
en

t e
le

ct
rò

ni
c 

– 
Ad

re
ça

 d
e 

va
lid

ac
ió

: 
ht

tp
s:

//t
ra

m
its

.p
ae

ria
.c

at
/v

al
id

ac
io

 


	ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA PER LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ DE LA SEGURETAT I CIVISME
	Assistents:
	Ordre del Dia:
	1.- Aprovació, si s’escau, de l’acta i de l’annex d’intervencions de la sessió anterior.
	2.- Informacions de la Regidoria:
	3.- Precs i preguntes:
	El Secretari , Vist i Plau

